

陈建明在参加塘下、陶山代表团讨论时强调

抢抓机遇 奋勇争先

全力打造品质之城

本报讯(记者 薛琳核/文 庄颖昶/图)昨日下午,市委书记陈建明参加塘下、陶山代表团讨论时指出,市委工作报告已经提出了未来五年的发展目标任务,我们必须进一步解放思想,务实创新,狠抓落实,奋勇争先,共同为“打造品质之城、建设幸福瑞安”的目标而努力奋斗。

“目标令人鼓舞,追求催人奋进,愿景令人期待。”讨论中,代表们普遍认为,市委工作报告主题鲜明,思路清晰,理论丰富,内涵深刻,求真务实,对过去成绩的总结实事求是,对未来蓝图的描绘催人奋进。同时,代表们从自身工作实际出发,对我市加快经济转型、旧村改造、农房集聚改造、环境整治、社会事业发展等提出意见和建议。

在塘下代表团,陈建明指出,塘下是浙江省小城市培育的试点镇,近年来经济发展突飞猛进,城乡面貌明显改善,但是在科学发展、转型发展的新形势下,也面临许多挑战和困难。必须要认清新形势,抢抓新机遇。要充分发挥塘下的区位优势、产业优势和小城市培育政策优势,进一步解放思想、开拓创新、奋发有为,在新一轮发展中继续走在前列。要推进大转型,实现大提升。加快传统产业改造提升,引导汽摩配产业向整车部件方向发展,推动企业的重组整合,组建一批企业集团;加快培育新兴产业,大力培育先进装备制造、电动汽车等高技术产业,大力发展现代商务、金融服务、生活性服务业等新兴业态,重点打造创意经济、

总部经济、楼宇经济;加快民营企业体制机制创新,建立现代企业制度,努力推进管理创新;构筑发展大平台,不断拓展发展空间。要建设小城市,优化大环境。进一步拉开城市框架,向东延伸,向西融入,向北对接;加快城市道路、公园、污水处理等重要基础设施建设,不断提升城市品位,努力把塘下建设成为高品位、高档次的现代化北市区。

在陶山代表团,陈建明指出,区划调整后的新陶山,是瑞安中西部的重点集镇,面临的机遇前所未有的,要认清当前形势,明确发展目标,把基础、区位、资源优势转化成经济优势,着力推进跨越发展,努力打造生态宜居、功能齐全、特色鲜明的现代化新市镇。要明确发展重点,着力增强发展实力。始终坚持推进科学发展不放松,着力推进产业优化提升,加快发展第三产业,壮大生态旅游产业,推进现代农业园区化、精品化;着力加快城镇建设步伐,完善公共服务、商务商贸、社会事业等公共基础设施,集中精力抓好城镇重点区块建设;着力推进城乡统筹,重点加快农房集聚改造,大力推进城乡卫生革命、环境整治提升,不断提升城镇品位,努力建设美丽新市镇。要注重民生改善,着力维护社会稳定。高度重视群众关心、关注的民生热点问题,逐步解决老百姓吃水难、出行难、上学难、就医难等突出难题,不断提升群众幸福指数。

讨论中,陈建明强调,实现未来五年目标



陈建明参加塘下代表团讨论

任务,关键在党,关键在人,要全面加强党的建设,加快建设一支与科学发展、转型发展相适应的领导班子和干部队伍,为瑞安发展提供坚强保障。要全面加强基层组织建设,配齐配好带头人,狠抓领导班子和干部队伍建设,营造解放思想、创先争优、苦干实干的良好氛围;切

实加强党的作风建设,坚持一切从实际出发,深入基层、深入群众,问政于民、问需于民、问计于民,努力探索群众工作新路子,不断凝聚发展合力。

市领导吴娜丽、江孟甫、张本锋等参加讨论。

李无文参加滨海新区、马屿代表团讨论时强调

顺势而为 抢抓机遇

以提升品质为要求推进城乡统筹发展



李无文参加滨海新区代表团讨论

本报讯(记者 潘勤勇/文 孙淳/图)昨天下午,市委副书记、代市长李无文在参加滨海新区、马屿代表团讨论时强调,要进一步明确目标定位,把握规律,顺势而为,抢抓机遇,大力推进城市建设向东拓展,全面加快城乡统筹发展,狠抓城乡环境再造,着力打造品质之城,建设幸福瑞安。

现场,与会党代表们讨论了市委工作报告、市纪委工作报告以及审议党费收缴、使用和管理情况报告。党代表们高度肯定了市委工作报告,一致认为报告思路清晰、主题鲜明、内涵深刻,提出“打造品质之城、建设幸福瑞安”的战略目标,即符合上级精神,又切合瑞安实际,是一个鼓舞人心、催人奋进的报告。

在听取党代表们的积极发言后,李无文指出,市第十三次党代会是在瑞安进入经济转型、社会转型、政府转型的新阶段下召开的,市委书记陈建明所作的报告,是推进瑞安转型发展、科学发展的重要指导性文件。希望党代表们结合各地实际,认真研读好报告,修改好报告,做好传达工作,对报告不足的地方多提宝贵意见,为推动瑞安又好又快发展作出贡献。

李无文强调,要顺应城市东扩的大趋势,加快万松东路延伸线、进港公路二期、滨海大道东延伸线等城市东拓道路建设,大力推进海涂围垦,狠抓生活环境、审批环境等软硬环境的再造,全面提升城市形象和品位。要顺应城乡一体化发展趋势,充分发挥中西部生态、资源、人文、区位等优势,大力发展战略性新兴产业和休闲观光农业,深化强镇扩权、镇街财政管理等体制机制改革,加快推进农房集聚改造,着力打造现代化新市镇和农村新社区。要顺应群众生活的新期盼,突出抓好城乡公交、学前教育、环境卫生整治等重点民生工作,切实提高群众生活品质。要不断完善考核激励机制,对干部进行政治和经济两方面考核,特别是建立利益导向机制,充分激发广大干部的干事热情和工作积极性。同时,要抓紧解决历史遗留问题,做到轻装上阵,为今后推进大开发大建设大发展创造良好条件。

市领导姜迪清、冯金考等参加讨论。

陈胜峰参加湖岭代表团讨论时指出

以“平安建设”为目标推进社会和谐稳定

本报讯(记者 陈希林)昨天下午,市委副书记陈胜峰在参加湖岭代表团讨论市委工作报告和市纪委工作报告时指出,陈建明书记所作的报告鼓舞人心、催人奋进,体现了“实、新、高”三个字,报告实实在在、立意新颖、高屋建瓴,提出“打造品质之城、建设幸福瑞安”主题和“加快建设宜居瑞安、创新瑞安、绿色瑞安、文化瑞安和平安瑞安”的战略举措,以及今后

5年的具体工作任务,符合瑞安实际,对瑞安今后的发展将有着重要的指导作用。

讨论会上,与会代表就报告内容展开了热烈讨论,畅所欲言,现场气氛活跃。与会代表一致认为,这两个报告统揽全局、内容翔实、重点突出、目标明确、措施得力,高度总结了过去五年取得的成绩,并为未来五年的发展指明了方向。

代表们结合当地实际纷纷提出

意见和建议,提出要加快推进湖岭交通和水利基础设施建设、旅游开发、产业支撑和服务提升,加大政策倾斜力度,落实西部中心镇建设优惠政策;加大对当地特色产业的扶持力度,加快农产品交易园区建设,推进溪流治理,解决山区学生上下学乘车难问题;做好山区原生态的保护和开发。代表们还就改善山区的饮水、教育、医疗等民生问题提出看法。

针对今后如何加快湖岭镇经济社会的发展,陈胜峰指出,一要以当前城乡统筹、农房改造集聚建设为抓手,推进特色中心镇建设。以农房改造集聚建设为突破口,探索一条老百姓满意的路子,让老百姓真正得到实惠;要抓好试点工作,总结好的做法和经验,结合实际,制订规划;要有产业支撑,大力发展观光旅游业。二要以“平安建设”为目标,推进社会和谐稳定。

加强安全生产监管、社会治安综合治理等工作,把“平安建设”各项任务逐条抓好落实。三是以“创先争优”为载体,全面提升基层组织建设整体水平。抓好村级干部队伍建设,党代表要时刻注意自己的举止言行,注重学习,不断加强自身修养,提高自身素质,发挥表率作用,带动一片党员,推动湖岭各项事业又好又快发展。